




























 

 

 

======================================================================= 

Nr. 46 din 09.03.2017  

 Aviz  
Ca urmare a notificării transmise de către autoritățile competente pentru protecția mediului  

Agenția pentru Protecția Mediului  Vrancea nr. 2022/24.02.2017 către C.N.A.D.N.R.-D.R.D.P Iași  
și a cererii de emitere a avizului înregistrate la R.N.P Romsilva Administrația Parcului Natural 
Putna-Vrancea R.A. cu nr. 200 din data de 28.02.2017, conform prevederilor art. 28 și 281 din 
Ordonanța de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 
habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 
49/2011, pentru realizarea proiectului „Modernizarea DN 2L Soveja-Lepșa km 60+145-km 
76+277”, propusă a fi desfășurată în ariile naturale protejate Parcul Natural Putna - Vrancea, RO 
SCI 0208 Putna-Vrancea, RO SPA 0088 Munții Vrancei și: 
 în urma verificării amplasamentului proiectului; 
 în urma analizării documentelor transmise de către Agenția pentru Protecția Mediului  Vrancea 

în cadrul procedurii de emitere acordului  de mediu; 
 în urma corelării cu prevederile planului de management și ale regulamentului ariei naturale 

protejate a măsurilor de management, R.N.P Romsilva Administrația Parcului Natural Putna 
Vrancea R.A. în calitate de administrator al ariilor naturale protejate Parcul Natural Putna – 
Vrancea, RO SCI 0208 Putna-Vrancea, RO SPA 0088 Munții Vrancei emite avizul favorabil 
pentru realizarea proiectului „Modernizarea DN 2L Soveja-Lepșa km 60+145-km 76+277” 
Prezentul aviz se eliberează cu următoarele condiții:  

1. În proiectul tehnic se va prelua întocmai planul de măsuri din studiul de evaluare adecvată, iar 
soluția tehnică nu va fi modificată față de studiul de fezabilitate. 

2. Constructorul care va executa lucrarea va notifica R.N.P Romsilva Administrația Parcului Natural 
Putna-Vrancea R.A., în maxim 15 zile de la data semnării contractului. 

3. Predarea amplasamentului de către beneficiar către constructor se va realiza în prezența 
reprezentanților administrației de parc. 

4. Lucrările de demolare a celor două poduri peste râul Lepșa, respectiv pârâul Lepșuleț se vor realiza 
în perioade cu temperaturi scăzute, evitându-se lunile iunie-august pentru protejarea faunei 
acvatice. 

Pentru evitarea degradării habitatelor de pajiști prezente pe suprafața Parcul Natural Putna – Vrancea, 
RO SCI 0208 Putna-Vrancea, RO SPA 0088 Munții Vrancei, lucrările de reabilitare a DN 2L se vor 
executa în prezența reprezentantului administrației de parc. 
 

Nerespectarea acestor condiții va duce la anularea prezentului aviz și la aplicarea legislației în 
domeniu. Ordonanța de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 
conservarea 
Motivele care au stat la baza deciziei de emitere a avizului favorabil cu condiții sunt următoarele:  

Condițiile impuse pentru obținerea prezentului aviz fac obiectul acțiunilor si asigura 
respectarea masurilor stabilite prin Planul de Management al Parcului Natural Putna Vrancea. 

Acest aviz este valabil numai împreună cu documentația care a stat la baza emiterii sale (avizată 
de către administratorul/custodele ariei naturale protejate).  

 
  Director, 

Ion MILITARU 
B.G.E 2ex. 

R.N.P. ROMSILVA   

 ADMINISTRAŢIA PARCULUI NATURAL PUTNA-VRANCEA R.A. 

Tulnici, jud. Vrancea, cod 627365  tel/fax : 0237/265 361 

e-mail: putnavrancea@yahoo.com 
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